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Protokół nr 1/07
z posiedzenia Doraźnej Komisji

ds. analizy funkcjonowania miejskich instytucji kultury Rady Miasta Krakowa
odbytego w dniu 13 czerwca 2007 roku

w Gabinecie Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Stanisław Rachwał - Wiceprzewodniczący
Rady Miasta Krakowa, udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie
prawomocnych decyzji o godzinie 9.35 otworzył posiedzenie Komisji.
Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia.
Komisja przez aklamację przyjęła porządek posiedzenia w brzmieniu:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Wybór kandydata na Przewodniczącego Doraźnej Komisji ds. analizy funkcjonowania

miejskich instytucji kultury Rady Miasta Krakowa.
3. Wybór kandydata na Wiceprzewodniczącego Doraźnej Komisji ds. analizy

funkcjonowania miejskich instytucji kultury Rady Miasta Krakowa.
4. Oświadczenia, komunikaty.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 2.
Wybór kandydata na Przewodniczącego Komisji.

Stanisław Rachwał przypomniał, że zgodnie ze Statutem Miasta Krakowa Komisja wyłania
spośród radnych będących jej członkami kandydatów na przewodniczącego
i wiceprzewodniczącego komisji.
Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Komisji.
Paweł Klimowicz zgłosił Małgorzatę Jantos jako kandydatkę na Przewodniczącą Komisji.
Małgorzata Jantos wyraziła zgodę na kandydowanie.
Wobec braku innych zgłoszeń przystąpiono do głosowania.
W głosowaniu jawnym udział wzięło 5 członków Komisji.
Za kandydaturą Małgorzaty Jantos głosowały 4 osoby, przeciw 0, 1 osoba wstrzymała się od
głosu.
Wobec powyższego kandydatką na Przewodniczącą Doraźnej Komisji ds. analizy
funkcjonowania miejskich instytucji kultury została Pani Małgorzata Jantos.
Ustalono, że referentem projektu uchwały Rady Miasta w sprawie wyboru Przewodniczącej
Doraźnej Komisji ds. analizy funkcjonowania miejskich instytucji kultury będzie Wojciech
Kozdronkiewicz.

Ad. 3.
Wybór kandydata na Wiceprzewodniczącego Komisji.

Prowadzący obrady poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Komisji.
Paweł Klimowicz zgłosił Radnego Jakuba Batora jako kandydata na
Wiceprzewodniczącego Komisji.
Jakub Bator wyraził zgodę na kandydowanie.
Wobec braku innych zgłoszeń przystąpiono do głosowania.
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W głosowaniu jawnym udział wzięło 4 członków Komisji. 1 osoba nie wzięła udziału
w głosowaniu.
Za kandydaturą Jakuba Batora głosowały 2 osoby, przeciw 0, 2 osoby wstrzymały się od
głosu.
Wobec powyższego kandydatem na Wiceprzewodniczącego Doraźnej Komisji ds. analizy
funkcjonowania miejskich instytucji kultury został Pan Jakub Bator.
Ustalono, że referentem projektu uchwały Rady Miasta w sprawie wyboru
Wiceprzewodniczącego Doraźnej Komisji ds. analizy funkcjonowania miejskich instytucji
kultury będzie Wojciech Kozdronkiewicz.

Ad. 4
Oświadczenia, komunikaty.

Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów.

Ad. 5
Zamknięcie posiedzenia.

Wobec zrealizowania porządku, Wiceprzewodniczący Rady o godzinie 9.45 zamknął
posiedzenie.
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